

El Ministerio de Educación de Ecuador certifica que la información del título del/de la señor/a ALVAREZ FLORES JUAN CARLOS, con documento de identidad número 0926347345, se encuentra registrada en los archivos físicos y/o digitales de esta cartera de Estado, según el siguiente detalle:

Institución educativa:	PAUL RIVET
Tipo de título:	BACHILLER
Título:	COMERCIO Y ADMINISTRACION
Especialidad:	INFORMATICA COMERCIAL
Fecha de grado:	2006-01-24
Nro. de refrendación:	11176

El presente certificado se emite considerando la siguiente base legal:

- Ley Orgánica de Educación Intercultural, artículo 45, establece: "Todos los títulos de bachillerato emitidos por la Autoridad Educativa Nacional, están homologados y habilitan para las diferentes carreras que ofrece la educación superior".
- Reglamento General a la Ley Orgánica de Educación Intercultural, artículo 189, sobre el título de bachiller: "Es el documento que certifica que el estudiante cumplió con todos los requisitos para la culminación de la educación media y facilita el acceso a la educación superior e inclusión al mercado laboral. (...) La Autoridad Educativa Nacional certificará, a través del sistema informático dispuesto para el efecto, la validez del título de bachiller y su emisión por parte de una institución educativa legalmente autorizada".

El mal uso de la información generada por este medio será de exclusiva responsabilidad del solicitante o requirente.

En caso de detectar inconsistencias en la información proporcionada se recomienda solicitar la rectificación en el enlace de la página web de consulta en línea: https://servicios.educacion.gob.ec/titulacion25-web

Ing. Eduardo Xavier Moreno Almeida

DIRECTOR NACIONAL DE REGULACIÓN DE LA EDUCACIÓN MINISTERIO DE EDUCACIÓN

GENERADO: 17/11/2023 8.21 AM

Dirección: Av. Amazonas N34-451 y Av. Atahualpa.

Código postal: 170507 / Quito-Ecuador



El Ministerio de Educación de Ecuador certifica que la información del título del/de la señor/a AMAY SERRANO PAUL FELICIANO, con documento de identidad número 0925010266, se encuentra registrada en los archivos físicos y/o digitales de esta cartera de Estado, según el siguiente detalle:

Institución educativa:	MARTHA BUCARAM DE ROLDOS
Tipo de título:	CONTADOR BACHILLER
Título:	CONTADOR BACHILLER
Especialidad:	CIENCIAS DE COMERCIO Y ADMINISTRACION
Fecha de grado:	2004-03-10
Nro. de refrendación:	29136

El presente certificado se emite considerando la siguiente base legal:

- Ley Orgánica de Educación Intercultural, artículo 45, establece: "Todos los títulos de bachillerato emitidos por la Autoridad Educativa Nacional, están homologados y habilitan para las diferentes carreras que ofrece la educación superior".
- Reglamento General a la Ley Orgánica de Educación Intercultural, artículo 189, sobre el título de bachiller: "Es el documento que certifica que el estudiante cumplió con todos los requisitos para la culminación de la educación media y facilita el acceso a la educación superior e inclusión al mercado laboral. (...) La Autoridad Educativa Nacional certificará, a través del sistema informático dispuesto para el efecto, la validez del título de bachiller y su emisión por parte de una institución educativa legalmente autorizada".

El mal uso de la información generada por este medio será de exclusiva responsabilidad del solicitante o requirente.

En caso de detectar inconsistencias en la información proporcionada se recomienda solicitar la rectificación en el enlace de la página web de consulta en línea: https://servicios.educacion.gob.ec/titulacion25-web

Ing. Eduardo Xavier Moreno Almeida

DIRECTOR NACIONAL DE REGULACIÓN DE LA EDUCACIÓN MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Dirección: Av. Amazonas N34-451 y Av. Atahualpa.

Código postal: 170507 / Quito-Ecuador Teléfono: 593-2-396-1300 / www.educacion.gob.ec GENERADO:

17/11/2023 8.22 AM



El Ministerio de Educación de Ecuador certifica que la información del título del/de la señor/a AROCA MEJIA CINTHIA ALEXANDRA, con documento de identidad número 0923549026, se encuentra registrada en los archivos físicos y/o digitales de esta cartera de Estado, según el siguiente detalle:

Institución educativa:	CIENCIA Y VIDA
Tipo de título:	BACHILLER
Título:	CIENCIAS
Especialidad:	QUÍMICO BIOLÓGICAS
Fecha de grado:	2009-01-30
Nro. de refrendación:	11424

El presente certificado se emite considerando la siguiente base legal:

- Ley Orgánica de Educación Intercultural, artículo 45, establece: "Todos los títulos de bachillerato emitidos por la Autoridad Educativa Nacional, están homologados y habilitan para las diferentes carreras que ofrece la educación superior".
- Reglamento General a la Ley Orgánica de Educación Intercultural, artículo 189, sobre el título de bachiller: "Es el documento que certifica que el estudiante cumplió con todos los requisitos para la culminación de la educación media y facilita el acceso a la educación superior e inclusión al mercado laboral. (...) La Autoridad Educativa Nacional certificará, a través del sistema informático dispuesto para el efecto, la validez del título de bachiller y su emisión por parte de una institución educativa legalmente autorizada".

El mal uso de la información generada por este medio será de exclusiva responsabilidad del solicitante o requirente.

En caso de detectar inconsistencias en la información proporcionada se recomienda solicitar la rectificación en el enlace de la página web de consulta en línea: https://servicios.educacion.gob.ec/titulacion25-web

Ing. Eduardo Xavier Moreno Almeida

DIRECTOR NACIONAL DE REGULACIÓN DE LA EDUCACIÓN MINISTERIO DE EDUCACIÓN

GENERADO: 17/11/2023 2.03 PM

Dirección: Av. Amazonas N34-451 y Av. Atahualpa.

Código postal: 170507 / Quito-Ecuador



El Ministerio de Educación de Ecuador certifica que la información del título del/de la señor/a ATOCHE OLMEDO ALEX ADRIAN, con documento de identidad número 0929279909, se encuentra registrada en los archivos físicos y/o digitales de esta cartera de Estado, según el siguiente detalle:

Institución educativa:	COLEGIO PARTICULAR A DISTANCIA JUAN MONTALVO FIALLOS
Tipo de título:	BACHILLER
Título:	COMERCIO Y ADMINISTRACION
Especialidad:	INFORMATICA
Fecha de grado:	2011-03-24
Nro. de refrendación:	3082

El presente certificado se emite considerando la siguiente base legal:

- Ley Orgánica de Educación Intercultural, artículo 45, establece: "Todos los títulos de bachillerato emitidos por la Autoridad Educativa Nacional, están homologados y habilitan para las diferentes carreras que ofrece la educación superior".
- Reglamento General a la Ley Orgánica de Educación Intercultural, artículo 189, sobre el título de bachiller: "Es el documento que certifica que el estudiante cumplió con todos los requisitos para la culminación de la educación media y facilita el acceso a la educación superior e inclusión al mercado laboral. (...) La Autoridad Educativa Nacional certificará, a través del sistema informático dispuesto para el efecto, la validez del título de bachiller y su emisión por parte de una institución educativa legalmente autorizada".

El mal uso de la información generada por este medio será de exclusiva responsabilidad del solicitante o requirente.

En caso de detectar inconsistencias en la información proporcionada se recomienda solicitar la rectificación en el enlace de la página web de consulta en línea: https://servicios.educacion.gob.ec/titulacion25-web

Ing. Eduardo Xavier Moreno Almeida

DIRECTOR NACIONAL DE REGULACIÓN DE LA EDUCACIÓN MINISTERIO DE EDUCACIÓN

> 17/11/2023 2.04 PM GENERADO:

Dirección: Av. Amazonas N34-451 y Av. Atahualpa.

Código postal: 170507 / Quito-Ecuador



El Ministerio de Educación de Ecuador certifica que la información del título del/de la señor/a CHAVEZ CONSTANTE HECTOR JONATHAN, con documento de identidad número 0928834035, se encuentra registrada en los archivos físicos y/o digitales de esta cartera de Estado, según el siguiente detalle:

Institución educativa:	COLEGIO PARTICULAR ORIENTE ECUATORIANO
Tipo de título:	CONTADOR BACHILLER
Título:	CONTADOR BACHILLER
Especialidad:	CIENCIAS DE COMERCIO Y ADMINISTRACION
Fecha de grado:	2008-02-09
Nro. de refrendación:	18893

El presente certificado se emite considerando la siguiente base legal:

- Ley Orgánica de Educación Intercultural, artículo 45, establece: "Todos los títulos de bachillerato emitidos por la Autoridad Educativa Nacional, están homologados y habilitan para las diferentes carreras que ofrece la educación superior".
- Reglamento General a la Ley Orgánica de Educación Intercultural, artículo 189, sobre el título de bachiller: "Es el documento que certifica que el estudiante cumplió con todos los requisitos para la culminación de la educación media y facilita el acceso a la educación superior e inclusión al mercado laboral. (...) La Autoridad Educativa Nacional certificará, a través del sistema informático dispuesto para el efecto, la validez del título de bachiller y su emisión por parte de una institución educativa legalmente autorizada".

El mal uso de la información generada por este medio será de exclusiva responsabilidad del solicitante o requirente.

En caso de detectar inconsistencias en la información proporcionada se recomienda solicitar la rectificación en el enlace de la página web de consulta en línea: https://servicios.educacion.gob.ec/titulacion25-web

Ing. Eduardo Xavier Moreno Almeida

Ř

DIRECTOR NACIONAL DE REGULACIÓN DE LA EDUCACIÓN MINISTERIO DE EDUCACIÓN

GENERADO: 17/11/2023 2.06 PM

Dirección: Av. Amazonas N34-451 y Av. Atahualpa.

Código postal: 170507 / Quito-Ecuador



El Ministerio de Educación de Ecuador certifica que la información del título del/de la señor/a HURTADO MEDINA DAVID LEIDER, con documento de identidad número 0940872666, se encuentra registrada en los archivos físicos y/o digitales de esta cartera de Estado, según el siguiente detalle:

Institución educativa:	JOSE VICENTE TRUJILLO
Tipo de título:	BACHILLER
Título:	TECNICO
Especialidad:	COMERCIO Y ADMINISTRACION
Fecha de grado:	2012-02-10
Nro. de refrendación:	22272

El presente certificado se emite considerando la siguiente base legal:

- Ley Orgánica de Educación Intercultural, artículo 45, establece: "Todos los títulos de bachillerato emitidos por la Autoridad Educativa Nacional, están homologados y habilitan para las diferentes carreras que ofrece la educación superior".
- Reglamento General a la Ley Orgánica de Educación Intercultural, artículo 189, sobre el título de bachiller: "Es el documento que certifica que el estudiante cumplió con todos los requisitos para la culminación de la educación media y facilita el acceso a la educación superior e inclusión al mercado laboral. (...) La Autoridad Educativa Nacional certificará, a través del sistema informático dispuesto para el efecto, la validez del título de bachiller y su emisión por parte de una institución educativa legalmente autorizada".

El mal uso de la información generada por este medio será de exclusiva responsabilidad del solicitante o requirente.

En caso de detectar inconsistencias en la información proporcionada se recomienda solicitar la rectificación en el enlace de la página web de consulta en línea: https://servicios.educacion.gob.ec/titulacion25-web

Ing. Eduardo Xavier Moreno Almeida

DIRECTOR

DIRECTOR NACIONAL DE REGULACIÓN DE LA EDUCACIÓN MINISTERIO DE EDUCACIÓN

GENERADO: 21/11/2023 1.08 PM

Dirección: Av. Amazonas N34-451 y Av. Atahualpa.

Código postal: 170507 / Quito-Ecuador